

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI ÚJSÁG

Kulturpaktum Ausztriával

Becs, október 30. Az osztrák kormányoz közelálló egyik újság arról ad hírt, hogy Magyarország kulturpaktumot ajánlott fel Ausztriának három pontra nézve: 1. kölcsönösen elősegítik a történelmi kutatást, tekintettel a két állam évszázados múltjára; 2. kölcsönösen kísérrelhetik az egyetemi tanárokat és hallgatókat; 3. elősegítik az irodalmi és tudományos munkák kölcsönös lefordítását. Ausztria nagy örömmel vette a tervet.

Lengyel bányászok éhségstrájkja

Varsó, október 30. A Kleotas nevű lengyel bányában éhségstrájk tört ki, amely nagyban hasonlít a pécsvédeki strájkhoz. A bányászok kedden reggel, a leszállás után, feléreztek, hogy nem dolgozni mentek le a bányába, hanem éhségstrájkot kezdtek, amit nem hagynak abba addig, amíg az igazgatóság kívánsgukat nem teljesíti. Az strájk híre a környék nagy nyugtalanságot keltett.

Megkezdődött a balkánállamok konferenciája

Ankara, október 30. A török fővárosban Románia, Jugoszlávia, Görögország és Törökország külügyminiszterének részvételével megkezdődött a Balkán-konferencia, amelynek célja a négy állam szorosabb gazdasági működésének tanulmányozása, de van politikai jelentősége is, mert a török külügyminiszter a négy államot hatható politikai egységbe akarja egybeolvasztani.

Sziám királya — király még?

Bangkok, október 30. Sziám népe nagy örömmel készül Pradjirapok király november 8-iki születésnapjának megünneplésére, mert még nem tudja, hogy a király Londonban lemondott. A sziámi kormány titkója a hírt, mert reméli, hogy a királyt sikerül más állaspontra bírni.

Kétéves katonai kötelezettség Csehszlovákiában

Prága, október 30. A vezérkar tervezetét a cseh pártok egyedszerűen szavazzák meg és már valószínűleg látszik, hogy az eddigi 12 hónapos katonai kötelezettség helyett 24 hónapos katonai szolgálat lesz. Ezt azért indokolják, hogy a politikai helyzet sürgeti a nagyobb katonai kiképzést.

Máris változás van a jugoszláv kormányban

Belgrad, október 30. A múlt héten alakult kormányban máris változás állott elő, amelyben Maximovics igazságügyminiszter bejelentette lemondását. A lemondásnak érdekes előzményei vannak. A sarajevói büntető bíróság hónapok óta tárgyal egy agrárpanamát, melynek előlék szereplői vannak. A bíróság a vádlottakat felmentette és kimondotta, hogy a panamákat a rossz agrárreform tette lehetővé, tehát nem a panamákat kell ildozni, hanem a törvényt kell megreformálni. Ezen különös ítélet után a bíróság több tagját nyugdíjazták, amit nemcsak a jugoszláv közvélemény, hanem a kabinetiroda is helytelenített. A részleges válság rossz hatással van Jugoszlávia politikai életére, de remélik, hogy az igazságügyminiszter elhatározásának visszavonására tudják bírni.

Háromnegyed órán keresztül sötétben volt tegnap este a félév város

A villanytelepen a szigetelés átütése miatt le kellett állítani az egyik transzformátort

Tegnap délután 5 órakor a város periferiájában a legutóbb helyen hírtelen elaludt a villany. A Kossuth-terem. Kéttemplomközben, Szabadságtér. Arany János-utcában, Kálvintér, Koháry-utcában, Nagykőrösi utcán és a Rákóczi-út negyedik kerületi oldalán az összes épületben elaludt a villany az utcai közvilágítás gögöly együtt. Ezen a hatalmas területen egyedül a Kecskeméti Lapok szerkesztőségében és nyomdájában nem szünetelt az áramszolgáltatás. A nyomda nagy üzemnek minden szedő- és nyomógépe villanyra működik, úgyhogy egy üzemzavar igen nagy fenakadást idézne elő, vállalatunk igazgatósága már evelékel cselező külön vezetéket építtetett a nyomdai üzem számára.

A villanyvilágítás szünetelése háromnegyed óráig tartott és ezalatt az idő alatt úgyszólván a fél város sötéttségbe aludt. A Nagykőrösi-utca, a korzó s a Kéttemplom-köz üzletheiben a szokásos esti kivilágítás helyett csak halvány

gyertyafény pisláskot, ugyanígy a Beretvási kávéházban, ahol a vendégek gyertya mellett kávézgatják keresztül a háromnegyedórás rövidzáratot.

Schimmel Emmánuel a villanytelep igazgatója a rövidzárlat okairól a következőket mondta a Kecskeméti Lapok munkatársának:

— A hiba pontosan öt órakor kint a villanytelepen keletkezett, ahol az egyik transzformátor szigetelésében átütés történt. A transzformátorral összefüggésben álló kábelhálozatot rögtön lezárták és csak akkor nyitották meg újra, amikor a szigetelésben beállt hibát rendezhették. Ez háromnegyed hét órakor történt és ettől kezdve már zavartalanul működött tovább a villanyáram szolgáltatás.

— Hogy a szigetelés átütését mi okozta, azt egyelőre nem lehetett megállapítani. Ez egyébként is olyan hiba, amely ellen nincs védelem és amely minden villanyüzemben előfordulhat.

Jövőre az osztrák lapok is szerveznek

társaskirándulást Kecskemétre és Bugacra

Kecskemét idegenforgalmának kiépítése és növelése új lendületet kapott nemrég a magyar-lengyel tárgyalások révén. Az IBUSZ megbízottja hosszabb időt töltött Varsóban s amit értesülünk, kedvező megállapodást kötött lengyel társutasok lebonyolítására. Ezen utazások programjában ott szerepel Kecskemét és Bugac is.

— Örvendeztet az nyilatkozat is, amelyet a Kecskeméti Lapok munkatársai előtt Irinyi Jenő hírlapíró, a magyar idegenforgalom egyik legelkeltebb apostola, az Országos Idegenforgalmi Tanács megbízottja tett. Irinyi kollégánk az alábbiakat üzeni Kecskemétre:

— *Fabinyi* Tihamér kereskedelmi miniszter hivatalbalépése óta azon törekszik, hogy a magyar idegenforgalmat propagandával kiépítse és a Magyarországra jövő idegenek figyelmét ne csak Budapestre, hanem a magyar vidékre is felhívja. A miniszter úr intencióinak megfelelően

előzően rendeztem meg a bécsi sajtó társaskirándulásait Kecskemétre és a bugaci pusztára is. E kirándulásnak nem várt eredménye volt. A lapok hasábjai cikkükben szármaltak be a magyar vidékről, a legnevesebb bécsi írők társakat írtak tapasztalataikról.

Jövőre fokozottabb mértékben rendszeresítjük az osztrák sajtókirándulásokat és megvagyok győződve róla, hogy bécsi kollégáink mindenütt a közismert magyaros vendégzerrettel fogják fogadni...

— A bécsi lapok mindegyike, a Neue Freie Presse, a Neues Wiener Journal, a Neues Wiener Tagblatt, a Reichspost, a Wiener Allgemeine Zeitung, de a többiek is maguk is rendelkeznek magyarországi társutasutazásokkal. Az idegenforgalom Európában minden államában csökkent, egyesüdvül Magyarországon emelkedett. Magyarországot divathá jött és nekünk is mai alkalmas időpontot ki kell használnunk.

Reformációi emlékünnepevek

A reformáció évfordulójának megünneplését, ma, szerdán reggel 8 órakor könyörgés vezeték a ref. templomban.

Délután 9 órakor ifjúsági reformációi emlékünnepevek a templomban. Ünnepi beszédet mond *Szigethy* Lehel jogászelnök. *Takárol* Zoltán gán. VIII. o. t. imádkozik, *Hamar* Ilona III. tanítónőközpönt. növ., *Kozsacek* Kata VIII. o. t. és *Kerékygárol* Elemér gán. VII. o. t. szavalnak, *Hurligittay* Margit íg. VIII. o. t. növ. *Engedi* István gán. tanár orgonakísérettel énekel. Karénekszámot ad elő a realgimnázium énekkara *Kremán* Sámuel karnagy és a tanítónőközpönt énekkara *Loass* László tanár vezetésével.

Délután 5 órakor a következő műsorral lesz emlékünnepevek a ref. templomban.

1. Közének. Térj magadhoz drága Sion, 2. Imádkozik *Vass* Vince dr. jelkés. 3. Mendelsohn: Dicsőség menyhen Istennek. Enekli a ref. tanítónőközpönt énekkara *Loass* László ének. és zenetanár vezetésével. 4. Szavalt *Mates* Gézámé. 5. Ünnepi beszédet mond *Dezsol* Gyula dr. jogakadém. tanár. 6. John S. Witty: Islen dicsereite. Enekli az Egházai énekkar *Kremán* Sámuel karnagy vezetésével. 7. Záróbeszédet mond *Hetessy* Kálmán dr. jelkés. 8. Gyülekezeti ének: Himnusz. XC. zsoltár.

Az evang. templomban délután 5 órakor tartanak ünnepeket, melyben *Sárkány* László főesperes imádkozik, *Friedrich* Lajos jelkés emlékbeszédet mond *Gerencsér* József szavalt, a férfiak *Skarka* Jenő karnagy vezetésével karénekszámot ad elő s közének nyitja meg és fejezi be a műsort.

A KIE este 8 órakor tart ünnepeket saját helyiségében. *Mercédy* Sándor dr. előnk megnyitót. *Soós* Tamás realgimn. tanár emléke-

Kész férfi-, nő- és gyermekecipők

legnagyobb választékban,
legolcsóbb áron.

Áruforgalom
bevásárlási helye!

Mérték szerinti rendelések,
mérésért árban készülnek.

Matók-nál Rákóczi-ut 32 szám.

Kaliforniai pajzstetűtől mentes
Gyümölcsfát
Magastörzsű és bokorrózsát
Diszfát
Diszcserejt
Évelő virágot
Gyökeres szőlővesszőt stb
bármilyen mennyiségben igen olcsón szállít

Ungváry József
faiskoláia
Cegléd.

Budapesti iroda VI. Andrássy ut 58.
Oktató nagy árjegyzék ingyen. 2440

szédet mond. Nagy Irén és Suba György szavalnak. Tantó Sándor s. lélkész záróahítatot tart.

A Prof. Egyesületben este 8 órakor társasvacsora lesz.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

GOMBOS MINISZTERELNÖK szombaton este utazik Bécsbe s onnan hétfőn indul Romába.

AZ ÚJ TEJRENDELET visszaállítja a szabdaforgalmat és Budapestet 4 fillérrel csökkenti a fogyasztói árat.

BUDAPEST rendkívüli közgyűlésen tiltakozik a burgonya és túzifa drágítása ellen.

FRANCIÁORSZÁG aranyérmét verdal.

OLASZORSZÁGBAN a fasiszta forradalom évfordulójának emlékére két 35.000 tonnás hadihajó építést kezdtek meg.

SZEKESFEHÉRVÁROTT diákszállót létesítenek az idegenforgalom növelése érdekében.

SZOLNOKMEGYÉBEN a hivatalos lista győzött a törvényhatósági választásokon.

NYIREGHYHÁZA pótdajját 1935. évre 51 százalékkal irányozták elő.

A MAGYAR—CESEHI kereskedelmi tárgyalások kedvező eredménnyel bíztakn Prágában.

Orgona és énekkari egyházzenei hangverseny a r. kath. nagytemplomban

A Katolikus Egyházi Énekkar szokásos templomi hangversenyt november 8-án, csütörtökön délután fél hat órai kezdettel rendezi. A nagytemplomi gyönyörű orgonáját az alkalmatlant kiváló budapesti orgonaművész szálaltatja meg. Az énekkar három énekszámmal szerepel, két vegyeskari és egy nőikari kórusal a honvéd zenekar közreműködésével.

Műsorgeváltásra utalványt bocsátott ki az énekkar 50 filléres árban, tanulók részére 20 fillér. Műsorgeváltó utalvány előre váltható a Kórusban, a hangverseny előtt a templom előcsarnokában.

A Kat. Egyházi énekkar karácsonyra nagy szabású pasztorjáték előadását is tervezi; míg a jövő év májusában jelölés avató Mária-ünnepeket rendez pátrónusa a Boldogságos Szűz Mária tiszteletére. Ez alkalommal ünnepli tizenöt éves fennállását is.

Feladás szerkesztő: Szabó Ábrám Dr.
Lapfőigazgató és kiadó: az Elnök Kecskeméti Elirlapkiadó- és Nyomda-Részvételitársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttemplom-kör
Előfizetési díj negyedévre 4.50 pengő

Tolvaj, aki azzal védekezik, hogy — lopott

Orgoványi József meszarósságéder, jelenleg Benedek-telepi munkást nővere, Cserna Károly meszarós felesége jelentette fel lopásért. A feljelentés szerint, amit a járásbírósa új tárgyaláson Cserna és felesége vallomásaiban megcsorítottak, Orgoványi egy óvatlan alkalomkor elvitt tőlük egy levágott borjút, amit —ladort és jöbellek az egyik korsómban megtaláltak, amikor még pénz volt nála, Orgoványi kijelentette, hogy nem adja vissza a pénzt, amit rövidesen utolsó fillérig el is mulatott.

Orgoványi rendkívül különös módon terjesztette elő védekezését: — Tény, hogy elvittam a levágott borjút, amit eladtam és tény az is, hogy megtartottam az árat. Ez azonban azért tettem, mert Cserna Károly 10 pengővel tartozott nekem. Cserna felesége ugyanis tíz pengőt ígért, ha visszal-

pok két olomsúlyt, amit C. Kovacs László lopott el tőle. Ezt meg is tettem, de a tíz pengőt nem kaptam meg S mintbogy Csernának ilyen smuég volt, megtartottam mind a 20 pengőt, amit a borjútért kaptam.

Cserna Károly, a sértett meszarós kijelentette, hogy Orgoványi meg a tárgyalás előtt, a folyosón is azt mondotta, hogy inkább ül egy hónapot, de nem adja meg a 20 pengőt. Alig mondta el ezeket a meszarós, a bírósági hírdette az ítéletet, amelyben egyhónapi fogházbüntetésre ítélték Orgoványit. A bíróság meg is jegyezte:

— Azért egy hónap, hogy ne csalatkozzék... Ez indoklás szerint a bíróság súlyosbító körülménynek vette Orgoványi büntetett elvettét, konok viselkedését, ami szinte az élvezetmúltéggel határos. Az ítélet nem jögerős.

Nagy érdeklődés várja a ref. teológusok szombati hangversenyét

Híradásunk nyomán a legszélesebb körökben nyilvánul meg fokozott érdeklődés a budapesti Ref. Teológia ifjúsága és a Prof. Leánykör szombati hangversenye iránt, melynek jövedelme a szegényorsói teológusok javára szolgál.

Szestény Jenő dr., teológiai igazgató előadása, továbbá a Leánykör részéről Kardos Ilonka éneke. Sárközy Éva és Benesik Baba szavazata, a teológusok triójának és Dombóvári Nagy László zeneszáma, az énekkar vallásos klasszikus énekszámai, mű- és népdalai szerepelnek az érdeklődést méltán megérdemlő értékes műsoron.

A hangverseny az újkollégium dísztermében lesz, pontosan 6 órakor kezdődik s a beépülőj egy pengő. Felülfizetéseket a jötekynek célra köszönettel fogadj a rendezőség.

Megválasztották a th. bizottsági választás elnökeit és alelnökeit

A th. kisgyűlés tegnap délelőtti november 18-án tüzte ki a virilis th. bizottsági tagok választásának határidejét az összes választók pedig december 2-án választanak.

A délutáni közgyűlés a dec. 2-iki választás elnökeit a következőképp választotta meg:

I. th. választókerület:

Elnök: dr. Nagy Mihály (Nagykőrösi-u).

H. elnök: Ladányi László.

II. th. választókerület:

Elnök: dr. Keméz Zoltán.

H. elnök: dr. Dömötör László.

III. th. választókerület:

Elnök: dr. Hegedüs Ferenc.

H. elnök: dr. Szappanos Sándor.

IV. th. választókerület:

Elnök: dr. Magyar József.

H. elnök: dr. Bende Sándor.

V. th. választókerület:

Elnök: dr. vitéz Márkus Ferenc.

H. elnök: Kuti Árpád.

VI. th. választókerület:

Elnök: Páthy János.

H. elnök: Borbás B-ka.

VII. th. választókerület:

Elnök: dr. Nóta István.

H. elnök: dr. Nagy Sándor.

VIII. th. választókerület:

Elnök: dr. Máté József.

H. elnök: dr. Holszovay Ambrus.

IX. th. választókerület:

Elnök: Barma Tibor.

H. elnök: dr. Dömötör István.

X. th. választókerület:

Elnök: Sváb Kovács István.

H. elnök: Kerner Ede.

Megalakult a Pestvármegyei Szarvasmarhatenyésztők Egyesületének kecskeméti csoportja

Nagyszámú gazdaközönség jelenlétében alakult meg vasárnap a Gazdasági Egyesületben a Pestvármegyei Szarvasmarhatenyésztők Egyesület kecskeméti csoportja.

Szabó Iván dr., a Gazdasági Egyesület elnöke megnyitó beszédében rámutatott a jószágtenyésztés fejlesztésének, az állatállomány növelésének és nemeseítésének rendkívüli fontosságára. — különös tekintettel a talaj termőerejének fokozására is.

Az egyesület elnöke Nagy Mihály dr., a Gazdasági Egyesület alelnökét választották meg, aki köszönetet mondott az egyhangúan megnyilvánult bizalomért és öszszefogó munkára buzdította az új egyesülésben tömörült gazdátársadalmat.

Aigner Gusztáv, a Mezőgazdasági Szakiskola igazgatója részletesen ismertette az egyesület célját, melyet hathatósan támogat a központ is. Az eredményes tenyésztés, takarmányozás, stb. kérdésében központi kiküldötték nyújtanak tanácsot. A kisdagadk teheneink 4 P tagdíjat és 1 P belépési díjat, az uradalmi tenyésztekek teheneink 8 P tagdíjat és 2 P belépési díjat fizetnek.

Végül Forster István gazdasági főfelügyelő az egyesület megalakításával járó előnyökről s a kilitásba helyezett támogatási módjáról tájékoztatta az értekezlet résztvegyőit.

Kecskemét a város Központi Szeszifőződe hirdetőnyel.

Hullásalma szilva, barackcefre átvétele folyamatosan.

1499

Mindenki szőlőtörkölyét átesszük.

Az ország legnagyobb faiskolája

Ungváry László faiskola r t Cegléd.

Szállít: mindenféle gyümölcsfát, szőlővesszőt, utmetni-, sor- és diszfát, rózsát, diszcserejt, évelőt, herényi (Szombathely mellett) fenyőtélepről maros földalattal, kiválóan elsőrendű tenyésztésű diszcserejt, speciálisan elsőrendű tenyésztésű diszcserejt. Speciális kultúra: Rhododendron, magnólia stb. Allandó ellenőrzés alatt.

Kerjen árjegyzéket.

2448

HIREK

1934 október 31. Szombat. Katholikus: Farkas p. — Protestáns: Ref. emlékv. — Izraelita: 5695 Markh. 22. — Nap kel: 6 óra 41 percekor, nyugszik 16 óra 46 percekor. Hold kel: 0 óra 0 percekor, nyugszik 13 óra 52 percekor.

1934 november 1. Csütörtök. Katholikus: Mind-szent. — Protestáns: Marianna. — Izraelita: 5695 Markh. 23. — Nap kel: 6 óra 42 percekor, nyugszik 16 óra 45 percekor. — Hold kel: 0 óra 19 percekor, nyugszik 14 óra 11 percekor.

1934 november 2. Péntek. Katholikus: Halottak n. — Protestáns: Aehill. — Izraelita: 5695 Markh. 24. — Nap kel: 6 óra 44 percekor, nyugszik 16 óra 43 percekor. — Hold kel: 1 óra 25 percekor, nyugszik 14 óra 27 percekor.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Délkeleti légáramlás, több helyen, főleg délen és nyugaton eső. A hőmérséklet átmenetleg kissé emelkedik. A győgszertárak körül október 16-16. november 1-ig a győgszertárak körül Farkas Igné (Szabadsgy. Irt.), Csorba János (Vásári-ncsi), Bacs Béla (Mezei-utcai) győgszertárai tart ügyeletes éjszakai szolgálatot.

A Kecskeméti Lapok legközelebbi száma a reformáció emlékének szentel és Mind-szent esztendői ünnepe miatt szombaton, november 3-án, kora reggel jelenik meg.

— Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +8,4 fok, minimuma 3,2 fok, az esti 7 órai hőmérséklet -7,2 fok, hajnali hőmérséklet 2 fok volt. Teljesen borult. Szél: csend. Csapadék 0,8 mm.

— Gabonaföldes. (Ejfélek jelenti budapesti tudósirónk): A chicagói tőrszén a búza határidős piacán zárlat (zárójelent az előző napi zárlat): októberre 12,09 (11,98), decembebre 11,98 (11,83), májusra: 11,25 (11,30). Liverpoolban októberre 9,05 (9,06), decembebre 9,35 (9,44), májusra 9,98 (10,05).

A Kecskeméti Dalárda ma, szerdán délután 6, 7, 8 órakor szolnoki szerint úgy a női, mint a férfikarnak dalórt tart.

Az Urinők Mária Kongregációja nov. 17-én rendezte Szent Erzsébet ünnepévet. A műsoron szerepelnek: Nyisztor Zoltán, dr. Truzsny Csomók Erzsébet, Puky Margit, Göngyör Tekla és Szabó Ilus. Jégsek előre is válthatók 1 pengő árban a Kordában.

A Kecskeméti Irs Játékony Nőegylet november 3-án, este 9 órakor a Kecskeméti Kereskedői Kaszinó dísztermében játékosvédi társas összejövetelt rendez, mely alkalommal a Közismert Pipifax Plutuzionista legkedveltebb készítményével, kacsagató bővsz, varsló műtatványával lép fel és legújabb műzs-számaival is bemutatkozik a közönségnek.

A Kecskeméti Ügyvédi Kamara hivatalos helyiséget Rákóczi-út 4. szám alá, Leszámító Bank épületbe (I. em.) helyezte át. 2499

— Térzene. A m. kir. 7. h. gy. e. zenekara folyó hó 31-én, szerdán este 6—7-ig ténem ad a Szabadság-téren, Műsor 1. Fucci; Magyar ver. induló. 2. Strauss: Alomkeringő. 3. Pazzeller: L. magyar népdalcseregély. 4. Grey: Auróra. polka. 5. Grey: Rozáli. fox. 6. Keller: Takarodó. 7. Sidney: Dostény. keringő. 8. Komzák: Lovassági-induló.

— Műtrágya superfoszfát előjegyezhető és átvehető Rosenbaumnál. 2416

— Meghalt Gudricza László 2 éves kislánya a kórházban, akit súlyos sérülésekkel szállítottak hétfőn a városba. A kis gyermeknek édesapjának Városhíd 108. sz. a. tanóján keresztlentem egy kocsit, melynek foyai vállatnál megbokrosodtak. A halálos szerencsétlenség ügyében nyomasztó indult.

— A Városi Moziban találtak hétfőn az első előadások két culosot egy karikán és egy selyemsálót fehér-fekete csíkokkal. Átvehető az előadások alatt a moziban.

— Találtak egy pár női pénzértéket pénzlet a Csongrádi-utca elején. Igazolt tulajdonosa lapunk közléseivel átvehető.

Kecskemét szenzációja

lesz

a

néhány nap múlva megjelenő

mondén szórakozóhely!

Egy hamis rendőri „parancs” súlyos következményei

A 60 éves Horváth Pál, Sutus-falubeli lakos magánlakásért és súlyos testi sérülést szenvedett telt Lénárt Sándor, István és Ferenc, a vele vadházasságban élő asszony gyermekei ellen. A feljelentés szerint Lénárték betörték hozzá, ütötték-verték, drokötöltek meg akarták fojtani, de sikerült elmenekülni, még így is azonban igen súlyos sérüléseket szenvedett.

Az ügy tárgyalásán azután a következő tények derültek ki: Az öreg Horváth hitasan lért haza, amikor otthon mindent fört-zuolt, vadházastársát megverte és a lakás berendezési tárgyait egymás után kezdte kihajjálni az udvarra. Vadházastársára átszaladt fiátéri a szomszédok segítségével, akik egy ismerősként először a rendőrségre küldték. Ez az is-

merős azonban nem ment el a rendőrségre, hanem azaz a rendőri átlapáncsall jött vissza, hogy Horváthot meg kell kötnöni és ártalmatlanná tenni.

Ennek a „parancsnak” azután a Lénárték eleget akartak tenni. Behatoltak Horváthhoz, aki azonban felszólva fogadta őket. Dulakodás keletkezett, az éggé lámpát leütötték és így senki sem látta, hogy valóban mi történt, csak arra eszméltek, hogy Horváth, akit meg akartak kötnöni, nyomtalanul eltűnt a nagy zárazvarban.

A bíróság a Lénárt-fivérek felmentette a vád alól. Az indoklás szerint nem tört bűnyözlést, hogy Horváth Pált Lénárték ütték meg, mert az is lehetséges, hogy az öreg ember ittasságában és vadalkozásában saját magát sérthette meg. Az ítélet jogerős.

— Gyomor- és bélbántalmak, hasi rezbeli vérpángás, izgékonyaság, migrén, kimerültség, szédülés, szívszorulás, rémes álmok, ijedősség, általános rosszullét, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel égygyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik. Az emésztőszervi bajok orvosprofesszorai általános dicsérettel Ferenc József vizet enyhít és megbízható hatását s azt gyakorlatukban sűrűn rendelik.

— Hatálozás. Puskás Gyula, rk., 22 éves, mázolósegéd, Szélmalom-u. 52, Szabó Ferenc, rk., 49 éves, kishirtokos, Cserpö-ú. 7. B. Tóth Sándor rk., 76 éves fm., Városhíd 1.

— Születések. Kulla János lovász és Gudman Mária, fű, János, ref. Bálint Lajos, fm. és Nagy Mária, fű, József, rk. Szvorenny Pál meszárossegéd és Farkas Margit, leány, Margit, rk. Kósa János kishirtokos és Szabó Mária, leány, Margit, rk. Kovács György fm. és Kovács Magdolna, fű, István, rk.

— Megtámadták és elvették a pénzt. Hétfőre virradó hajnalban Gáspár József gazdálkodó a Kőhid-utcaiban két sulanc megtámadta. Követ fejbaját, mire elvesztette eszméletét, azután kifosztották, 45 pengőt vettek el tőle. A nyomozás megindult.

— Hónapokig nyomoznak a csendőrök a szombaton elfogott Somogyi József ügyében. Somogyi vasárnap délelőtti kihallgatása során több, mint 300 rendbeli bünelesekemény elkövetését ismerte be. Leginkább baromfiakat és juhokat lopott. A nyomozás befejezése után a csendőrök átadják az ügyészségnek, melynek ugyancsak sok dolga lesz a pártalan arányú bünyű tárgyalásra való előkészítésével.

— Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadás, felemérezés, bódultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvizet a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmigrék működését élelenti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.

Ugyes fiut fizetést tanulónak és egy segédet vesyes munkára felvez Sándor leány, a javadalmi hivattal szemben. 959

Ne fizessük túl az árakat!

Ezt nyújtja Kecskemét legolcsóbb üzlete

akipróbált Szabó Imre harisnyaárúháza.

Férfi erős zokni	P — 35
Meleg női harisnya	P — 88
Téli női kesztyű	P — 64
Selyem harisnya hibátlan	P — 90
Jégzokni	P — 96
Divatál	P 1
Selyem harisnya tartós	P 1 10
Női pulóver	P 1 40
Finom selyem harisnya P 2	— helyett P 1 50
Bolyhos női nadrág	P 2 —
Divatkabát	P 2 30
Férfi mellény	P 4 —
Női nagy kötöttkabát sima dívtos kivitelben	P 4 50
Bélelt bőrkesztyű	P 5 20
Kötött női ruha tisztagyapjúból	P 19 —

Pompázatos szépségű pullóverek, blúzok kötöttkabátok, elegáns ponyolák, mindenféle selyem és intézeti harisnyák, hálóingek, selyem és sveici kombinék, nadrágok, sálak, sapkák, télikesztyűk.

GFB és vadászharisnyák

hatalmas gyári választék.

HA **költözködik Kellermann József cég,**
Csillárok nagy választékban!
Villany, rádió és csengő berendezései
legolcsóbban garanciával átszereli
Kath. bérház. Telefon: 67.

SPORT

Milyen legyen a KAC összeállítás?

Lapunk tegnapi számában kritika alá vettük a KAC összeállítását és azt állítottuk, hogy sokkal eredményesebb lenne a KAC játéka, ha Harmat a balszélén játszana. Ezen megállapításunkkal kapcsolatban szerkesztőségünkhez négy levél érkezett.

Három levél helyesli a tervet, kettő még azt is mondja, hogy nemcsak ezt a változtatást kell megcsinálni, hanem Lehoczyknak is helyet kell szorítani a fedezetországban. Egy levélről, talán túlmérséren, még azt is állítja, hogy Lehoczyt centerhaltnak kell tenni és Klimentet a szélre, amely az ő eredeti posztja. Csak egy levélről szerint helyes Harmatnak a centerben való játéka. Ez a levélről azzal érvel, hogy vásárlás is Harmat volt a csatásor legjobbjai, nem gondolt azonban arra, hogy társai épen azért voltak a megszokottal gyengébbek, mert Harmat mindig túlhúszta idejét tartja magánál a labdát és így őg nem érvényesülhetnek. Márpedig a futball társasjáték...

A levelekből könnyen felállítható a közvélemény eszapatja. A KAC egyébként Hódmezővásárhelyre csütörtök reggel fél 9 órakor indul autóbusszal a színházról. Kísérik még jelentkezhetnek a Koháry-utcai trafikban.

Ki lesz a gólkörder?

12 gólos: Korányi III. KAC.
9 gólos: Tóth II. KEAC.
8 gólos: v. Fekete-Kovács KEAC.
7 gólos: Csóti I. Móraváros.
6 gólosok: Gonda HTVE, Balogh MAK, Szell MTK.

Elsőrendű gyümölcsfa
csemeték, sima és gyökeres szőlő-
vesszők kaphatók

Fleischmann Oszkár-nál Ágasegyháza.

Oktoberi újdonságok

Viereck-Eldrige: a bolygó zsidó önéletrajza.

Axel Munthe: Régi könyv embe-
rekről és állatokról.

H. G. Wells: Önéletrajz.

Knut Hamsun: Az élet megy tovább.

Olvashatók Kovács Sándor
kölcsonyoknyrtárában. Luther-palota.
Olvasási-díj havi 1 Pengő

2-án új delutáni és esti
tanfolyam kezdődik KELEMEN
tánciskolájában, Rákóczi-út 5 szám.

Vadászfégyverek és lőszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében
szerezhetőek be. Vassári-utcai városi bérház. Telefon: 172

Városi Mozi

FÜTÖTT NÉZŐTÉR

1934. október 31-én, szerdán és november 1-én,
fel 6 és fel 9: Csütörtökön 3, 6 és 9 órakor:
BUDAPEST LEGSZEBB SZENZACIÓJAI

Csodabár

A világhírű színdarab szüdesletes hiálállítású
amerikai filmváltozata. Főszerepben: Dolores
Del Rio, Kay Francis, Al Jolson és Ricardo
Cortez. — Ezenkívül a legszenzációsabb
dzsungelfilm:

Remo, az ördögigris

Flet-halálharc a maljai dzsungel fenevadjaival.

PIAC

A baromfi piacra 550 pár pulykát hoztak fel.
Árak: csirke 1,20–2,50, tyúk 2–3, kacsa 2–3,
lúd 4–7 pengő párja, pulyka 60–65, hizott ka-
ca 85–95, liba 85–90 fillér kilonként, száz da-
rab tojás 6–7 pengő.

A gabonapiacra 65 kocsis gabonát, 25 kocsis
burgonyát, 32 kocsis fát hoztak fel. Árak: búza
14,40–15,20, rozs 10,80–11,20, árpa 13–15,50,
tengeri 7,20–7,40, zab 12,2–12,50, burgonya 3-
6,50, fa 3,20–3,40 pengő mázsánként, repa ko-
csis 10 pengő.

Az állattiacra 9 borjút, 20 birkát, 78 kövér
és 140 soványterst hoztak fel. Elkelt 8 bor-
jú, 14 birkát, 78 kövér és 80 soványterst. Árak:
borjú 65–70, birká 44–46, kövérterst 68–80
filler kilonként előlúgyban. Soványterst párja:
választási 12–27, 3 hónapos 22–26, 6 hónapos
35–45, 9 hónapos 38–69, egyéves 75–85 pen-
gő.

A takarmánypiacra 18 kocsis széna, 25 kocsis
szalma állt be. A széna 4,20–6,40, szalma 2,80-
4 pengőért kelt mázsánként.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 700/35/1934. szám.

HIRDETMÉNY

csődönkívüli kénszerességi ügyben.
A kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Kara
László be nem jertvezt hentes és mészáros,
kecskeméti lakos eleni kénszerességi ügyben
az O. H. E.-nél létrejött 25%-os magán-
egyesüségét jögerősen jóváhagyta. Kezesek:
Klausz Jakab és Kara Lászlóné sz. Kiss Mária
kecskeméti lakosok.

KecsKemét, 1934. okt. 23-án.

Orbán János sk. tszéki bíró,
kiadomány hitelül:

2515 **Bajtaynó, kezelő.**

Melegágyi ablaküvegek rámaival eladóok —
Budai-u. 19. szám alatt. 966

Bátározott szoba kiadó kisebb, nagyobb,
konyhával vagy anélkül. Cim Csóka-u. 10. 965

Jóforgalmú fűszerüzletet megvételre keresek.
Cim a kiadóban. 967

Kiadó egy üzethelyiség Széchenyi-körút 21.
sz. alatt. Értekezni lehet ugyanott. 964

Megvételre keresek alapincézett 3–4 szobás
családi házat a város belterületén, Cim a ki-
adóhivataltban. 2514

Küzel az Arvaházhoz, Mária-közbén, Szé-
chenyi város 68. sz. alatt egy hold prima
gyümölcsös szőlő, két szoba, előszoba,
komfortos szép lakás, továbbá kétszoba
konyhás lakás kisebb épület, mely kapás-
lakásnak is használható, bérbeadó. — Ér-
tekezni lehet a helyszínen, vagy Konkoly
Dezso Szegec, VI. Katona-u. 36. sz. alatt.
2481

Eladó Fehér-utca 10. számú ház 1800 pengő-
ért. 956

Meteor-kályha és egy vízszűrő eladó a Kert-
mezőben. 2502

Zálogéledulát, aranyat, ezüstöt legmagasabb
árban veszek: óra- és ékszerjavítás nagyon
olcsón, jólállással. VÖRÖS GÁBOR, Rákóczi-
út (törvényszék mellett). 90

Elvesztett vasárnap délelőtt egy barna bőrvő a
zöldsepiactól Trombita-utcaig. Kérteik a
 megtaláló illo jutalom ellenében Perl cipő-
üzletbe behozni. 960

Kittinő házikoszt kapható, kihordásra is, IV.,
ker. Bánffy-utca 3. sz. 961

Számolópalatán bőtermő fajta nagyobb
mennyiségben eladó özv. dr. Bauer Henriké
Kisnyír. Telefon: 4–19. 938

Eladó házak és szőlő. Forrás-u. 24. sz. alatti
gazdiködnökön kiválóan alkalmas sarakibz,
továbbá a Kuruc-körút 5–7. sz. nagypartájú
ház és Bajsóballásözögben 3 hold szőlő, 2 hold
föld eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy
Tizedes-u. 9. sz. alatt.

Kiadó egy padolt szoba köves konyhával,
villanval, azonnal. Eötvös-u. 3. sz. alatt.

Különbejárattú bútorozott uri szoba október
15-re kiadó Budai-u. 8. sz. alatt.

Szólomágot keres megvételre minden
mennyiségben **Bodogh festékraktár.** 2324

Tisztelettel értesitem, hogy Nagykö-
rosi-út 222/a. sz. alatti végvezetési gyá-
rannál

Olajmalom

berendezést szerettem fel a legújabb
gépekket.

Vállalom mindennemű olajos magvak
préselését, bér munkába is.

Szíves pártfogást kérek
BODOGH JOZSEF

November hó 1-én nyílik a
Merano szálloda

Budapest, IV., Bécsi-utca 2 szám.
Négyemeletes, ujjáépített palota a belváros
legszebb helyén. Központú fűtés. Hideg-
meleg folyóvíz. Fürdőszobás és telefonos
szobák. Lift. **Udvari szobák P 4.-, utcai
szobák P 6.-től.**

Étterem házi kezelésben. Diétás konyha.

Balog József
a Berliini ténem volt
Merano szállók tulajdonosa.